UPUUULUYUVL £LULNRE3NRL

2024

zN0huvhU

UUGUUShaU

[FGUS 2

Iudph hudwpp

‘Lunnwputh hwdwpp

Zuipgkih” phunpy

Iunphnipy Eup wwjhu wpwownpuuputpp juwnwpl] punn hEppwlwbtnipjui:
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ogunnugnpst] ubwgpnipjut hwdwn: BEuwn-gppnyhn sh winniginid: Unniqinid F upuyb
wunnwuprnubblnh diwpnigpn:

Unwownpuputpp juwnwpbinig htinn sunpwbtiwp wuwnmwupowuubpp npwunhp b
hntwdpny ok wwwmwupwbubph Atwpnpnud: NMwwnwujwbbbtph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:
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U dwljupnuy

(1-49) YQuwuwpb wow9wnpubpGtinp.

N°nG £ wyG phyp, nph 20 %-p hwijwuwp k 7-:

1) 30
2) 35
3) 14
4y 28

Ohyp puqiwyuunytighG 4-ny L wpryniGpp thnppwgnhG 9-ny: Umwgytg 19: N°nG tp
ulyqpluywi pphyp:

1) 5
2) 6
3) 7
4) 10

Lwh® pGwywh phy Yuw 19 L 31 pytiph shels:

1) 12
2) 11
3) 10
4) 13

Qult] X pywGwlp, ipk 157x3 hGqubh phyp pwdwGynid 9-h:

1) 0
2) 2
3) 3
4) 6



(5-8) Gwmil wpmwhwjnnipyulG wpdbpn.

51l
16

3

1) 2—

) 4

3
2) 3—
) 4
1
3) 3—
) 4

9
4) 10—
) 16

2c0s30° +1tg45°

1) 2
2) 22
3) J3+1
4y 243

logs18+log, 9—log, (18+9)



(9-12) Quunwpt] wowownpubpGtpp.

5x+1 B 5x-11

> hwjwuwpiw b

[ 9 ] U2qwo thowlwjptinhg nph®°6 £ yuwwnjuwlnd
wpiwunp.
n (29)
2) [5:7)
3) [7:8]
4) [8;10]

Qu(ty [X-5/=7 hwjwuwpiwl wpdwmbbph gnudwnp:

1) 10
2) 12
3) 13
4) 14

Qi) 4/0,4-1,2X =2 hwjuwuwpiwl wpiwwnp:

1) -4
2) -3
3) 0
4y 2

Qn(ib 27X 21 hwywuwpiwl wpdwwnGbiph wpunwngpjup:

1) 0
2) 7
3) 2
4y 3



(13-16) Lmot] wmGhwjwuwpnidp.

5(x+3)<20x

1) (~o0; —5)
2) [-5;0)
3) [0:1]
4) (L +w)

2x—l.2x+1 24
1) &
2) (—oo; O)
3) [0;1)
4) [l;+oo)

log, (x—1)>1
) @
2) (3 +)
3) [15]
4) (5 +e)

x-2[>1

1 3)

o0; 1) U(3; +0)
11)

D (
2) (
3) (
4) (019



(17-20) U6 dwiwGwlwhwmywomy, tpp wywytpmp wwwpwunmnd k8 nimwy, Jupuytinp
wuwwmpwuwnnid k10 nimuy:

Juwpuytimh wpmwnpnnujuGnipniGp pwGh® mnynuny t dGd wpwytpmp
wnunwnpnnujwlmpjniGhg:

1) 20
2) 25
3) 12,5
4) 16

Lwlh® dwd Yowhuh wpwltpn wyl wnwownpuph Yypw, npp Jupwtivip junpnn k&
wywpwunby 20 dwdmu:

1) 24
2) 16
3) 22
4y 25

Lwlh® nhinw) jywwpwunmp Jupybimb wjl duiwiwjuhwnywontd, npp
pipwgpnid wpwltpumn unpnn £ yuwwnpuwuwnmty 96 nhivwy:

1) 124
2) 110
3) 125
4) 120

Juwpytinp L wpwlbpmp hwdwnmbn yuwunpwunwd 630 nhiviwGtphg pwGh®ul £
wwwnpuunytl qupwtnh Ynnihg:

1) 400
2) 360
3) 350
4y 270



(21-24) YQuumwnl) wnwownpulplGtpn.

G-ty (an) pywpwlwyul ypngpbuhwjh pwguwuwljwl winwdGtph pwGwlyp, tpt
a,=14,d=2:

1) 8
2) 7
3) 6
4) 5

7 13
[ 22 | quly § 3+ PlwpwiwyuG wpngptupugh 11-pm b 2-py wlnudGlph

wnwpptinnipjniln:
49

1) 3

2) 16

3) 49

4) 18

1 1
[ 23 | Qb wiytpe Giwqnn kpypuswwlw wypngpbuhugh gnidwnp, tpt by = 0=

3 3
Qunlby o5 - Enypwswulwi wpngptuhwjh hhGgtpnpn winudp:
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(25-28) Spywdt f(x)= X? ~Inx pniyghw:

GGt pnGyghwjh npnpdwl wmhpnypnp:

1) (L +)
2) (e +0)
3) [0;+)
4) (0; +0)

1
GGt pnmGyghwjh wowlgjun X = 3 ytunnu:

10
1) —
) 3

2) i+In3
18

8
3) —=
) 3

4) 0

GGt $nGyghwjh Yppwhjwlwb Yenbpn:

1) -1u1
2) 1
3) 1.3

1
4) 1L -=
) 3

GGty $nGyghwyh Guqiwl showlwjpn:

1) (0;1]
2) [-L1]
3) [l;+oo)
4) [0;1]



(29-32) Cunulywl pwpépmpymn hujuwuwn L wbyyniGuqotphg dhyh YauhG, huy timpp
waljniGughop 2+/3 ws t:

GGt 2tnuayyul unip waljw b Jtomp niln:

1) 40°
2) 45"
3) 60°
4y 30°

GGt 2tnuGlyyul Ynnuh GpluwpnipyniGp:

1) 4J3ud

2) 243 ud
3) 8ud
4) 6ud

GGt 2tnuGlyyul dho walyniGwqoh tpwpnipnilnp:

1) 14ud
2) 12ud
3) 8ud
4) 6ud

GGt 2tnuGyjuln Ghipgowod powlwqoh tpyuwpnipnilnp:

1) 5zud

2) 7rzud
3) 3z ud
4) 67 ud



(33-36) ABC tnwljul ququplhpG GG A(0;1), B(L —4) L C(5; 2):

N°n pwnnpnhG £ yuwwmyuGnmd B Yhwp:

1
2) 1I
3) I
4) IV

Qult] A ququphg nmwpuwo AM thoGwqoh tpywnpnipyniGp:

1) 3
2) V13
3) 242
4) 35

QunGt; AC L AB (tlwnpGhph uljwyjwn wpmwnpjwip:

1) 0

2) 10
3) 24
4) -4

N°pa t B L C ytnmbtipny wlglnn ninnh hwjwuwpniin:
1) 2x-3y+11=0
2) 3x-2y-11=0
3) 3x-2y+11=0
4) 2x+3y-11=0

10



(37-40)

37
38

39

Un(Gh pupépnipynitp 3 £, huly hhdph ywupwhnp’ 33:
GGty YnGh oGnpnh GplywpnipyniGp:
GGty YnGh 0Gnpnh LW hhdph hwppnipjwl uqiwo wiljul wunhdwlwjhb swhp:

Un(Gh hhiph mpuwiwghop pwGh® wlqud E dko hhdph YaGumpnGh L 0Gnpnh
htinwynpnipjnilhg:

Qn(ty YnGh pwpépnipyul dhoGwtnny L Gpw 0GnpnhG gniquhtin mupjwo mnnh
w0 hwnywoh tpwnpnipjul Ynylwwwmhyn, npp qunbynd £ YnGh Ghpund:
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(41-44)

41
42

43

Spwd t f (x)=x*+6x+10 dniGyghw:

QuGt; f $nmbGyghwjh thnppwqniyG wpdtipp:

Qb F(x)= f ( f (x)) $mGlghwjh wpdtipGtph whpnyphG yuwnmwlnng
thnppugniyQ phyp:
Qb G(x)= f(sinx) $niGyghwjh thnppwgni)l wpdbpp:

Qunlty H (X) = sin(f (x)) $niGyghwjh wpdtipGph whpnyphlG ywumwlnn wdpnng
pytiph qnidwpp:

12



[x-4
Spywd t (%j =a’—a hwywuwnnuip (a-6 wupwdbup b):

0h°wm LG wpynp htinlyw wGnnuiGhpp:

1)
2)
3)
4)

5)
6)

a = 2 wnpdtiph nhiypnd hwyjwuwpmuG wpdwwnm gniGh:

a =—1 wnpdtiph niypmd hwyjwuwnpmub niGh Gpint wpdwwn:

Gpl X, -0 hwjwuwpiwl wpdwun £, wyuw —X; -0 bu wpdwwn E:

l<a<2 ywjiwihl pwjwpwpnng guiljugwo a-h nhypnid hwjwuwpniil niGh
tpynt wpdwwn:

a =—2 ntypmy hwjwuwpniG wpdwwn sniGh:

Qnymipjnil yniGh a-h wjGwhuh wpdtp, nph nhwypnid hwjwuwpnidl nlGhiw
Ghpwn vt wpiwwun:

13



£ twljwpnuy

(46-49) Gpynt qGwgp wpdymy LG dhijwlg nnpwowe, wnwohbGp' 54 Yi/d, huy tpypnpnp'
48 /¢ wpwagmpjuip: Unwohb qGwugpp wwl dnumy wigwy 20 Juypyjwulnd:
Unwohl qwgpmu Gunwd mnlnph innny tpynnpn qGwgpl wigwy 6 JwjnpljwGnui:

Lwlh® dhunp t wnwohl qGugph tpywpnipniGp:

Lwlh® dhup E udpoh tpupnipnip, tpt wnwohG qGugpnp Gpw Ypuwgny whglnd
L 26 Jujnyjwlniy:

Lwlh® dtwnp t tpypnpn qGugph GpyupnipniGn:

LwGh”® Juypyjwlmd tpypnpng qGugpp YuGgGh hp tpupmpniGhg 15 wiqud dto
tpupnipyudp Juidpgh Ypuyny:

14



ABCDA B,C,D, ninhn qniquhtinwGhumh AA YnniGughG ynnp hwjwuwp k8 -h, huly
hhiph AB =6 L AD =10 Ynnitpp Juquind &6 60° whlyniG: BC Yynnth ypw Gpywud
E N YtnG wjGuybtu, np CN =4:

Q-unlt; AN L D,C, ninhnGtiph htinwynpnipyniGn:

QuGt; AN ninnh L DD,C,C Ghunp juqiwd wiljwl wumhdwGwihG swihp:
Lwlh” wunhdwb t BD L AC, wiymniGwqotiph juqiwo whlyniGp:

Qult B, ququpny wlglnn L AN -hG ninnuwhwjwg hwwumnm jph dwytipbup:
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(54-57) Qwnlty wpmwhwjmnnipjul wpdtpp.

\/x+4\/x—4 +\/x—4\/x—4,hph xe[4; 8]
(@a+b)(b+c)(a+c)+abc+3, ipt a+b+c=0

32

cos15° —sin15°

Iogl,S (3 + \/6)4 - IOgl,S (2 + \/6)4
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(58-61) Spywot m = X—a hwjwuwnnuin (a -6 wwpwibtun k):
Lwlh” wipnng phy £ wyyuwpniGwlynud hwjwuwpiwG ©UR-p:

a-h pwGh® pGuwlywb wpdtiph nhiypnid hwjwuwpndG ntGh wpdwwn:
a-h pwGh” wipnne wndtiph nhypmd hwjwuwpniiG niGh wpdwwn:

a-h pwGh”® wipnng wpdtiph niypnid hwjwuwpndG niGh 6hpwm tpynt wpdwn:
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(62-63) Guwmwnly wnwownnuGpGhpp.

OSwnupipnd ju 9 uyhwwy L5 updihp ownhly: Lwlh® tnuGuynyg & hGupwynp
wnlty 3 ownhy wjlGubu, np pninpp GnyG qnuyGh s1hGEG:

3-hg Wko pywGywGGtpny yuqdjwo pwlh® pwnwGh) phy Ju, npnlGg gpnipjw dke
pywGrwGGtpp st6 ypyadnd, b 4 nu 5 pyuGwGGtpp Ynnp-Yynnph skG qunGynud:
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Spywd t f(x)=cos(xzcoszx) PniGyghwa:

0h°wm LG wpynp htinbyw wGnnuiGhpp:

1) f(x+1)—f(x) wpmwhwjunipjul wpdtpp Yufuguwd st x thnthnfuwuih
wndtiphg:
2) f pmGyghwjh hpdGulwl yuppbpnpmniGp hwjwuwn k 2-h:
11
3) {Z, E} dhowluwypnid f $niGlyghwG pGyniGmad E dhwjG npujuG wpdbpGhn:
4) 3Bnmpwpwlsjnp wipnne phy f pnilGyghwjh shGhdnwih Yt t:

5) f(x)=1 hwjwuwpnuip (0; 47) Showluwpm niGh Ghpw 12 wpdwuwn:

6) {%, 1} vhowlwjpnid niGyghwb Gjuqnn t:

19



UGhwyjwuwn toipm] ABC nuqnuGlyyniG towGlyjwl mnhn wiyyjuwG CE Yhunpnh
2wnntwympynGp tewGyyull wpmwuqowd pgwlwmghdp hwmumdi b D yhmn:

0h°wn LG wpynp htinbgw wGnnuiGhpp:

1) ZEBD=45":
2) ACBD-G utinw t:
3) D-G hwjwuwpwhtn st CA L CB ninhnGtphg:

4) CD w(yyniGwqony punwlniunt Ynnip hwjwuwn k inwGyjwa totinh thohG
pywpwlGulwGh(:

5) ACD tnwGlyjnilp GdwG t EBC tnwlyjwin:

CE-CD_

6) SABC = 2
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